Egy titkosszolgalatnak N db szamitogépe van, melyek koziil néhanyat kétiranya adatatvitelt biztositd kabelek kot-
nek Gssze, melyekbdl legfeljebb M db van. Az i-edik kabelnek 6t fontos tulajdonsiga van: a;, b;, t;, x;, y;, mely azt
jelenti, hogy az a; és b; sorszamu szamitogépek kozott egy informdacidcsomag atkiildése ¢; idébe telik. Hogy biztonsa-
gosabbd tegyék a rendszert a hackertamadasokkal szemben, felvaltva z; ideig engedélyezik, majd y; ideig megtiltjak
az adatatvitelt az i-edik kabelen. Kezdetben minden kadbelen engedélyezve van az adatatvitel. Két szamitogép kozott
csak akkor kiildhetiink at egy informaciécsomagot, ha a kiildéstdl a megérkezésig minden idépillanatban engedélyezve
van az adott kabelen az adatatvitel. A K-adik szamitogéprdl szeretnénk egy csomagot kiildeni a V-edik szamitogépre.
Adjuk meg, hogy a csomag leghamarabb mikor érhet oda.

Standard bemenet: az els6 sor tartalmazza a szamitogépek N szamét, a kibelek M szamat, valamint a K és V
szamitogépsorszdmokat. Ezutan M sor kovetkezik, ahol az i-edik sor tartalmazza az a;, b;, t;, x;, y; szdmokat ebben
a sorrendben.

Standard kimenet: adjuk meg, hogy leghamarabb mikor juthat el egy informaciécsomag a K-adik szamitégéprél
a V-edik szamitogépre. Ha nem juttathato el az informéciécsomag, akkor -1-et irjunk ki.

Példa:
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Korldtok: 2 < N <10°, 1 < M < 10°, 1 < t;, z5,y; < 10°, 1 < a;,b;, K,V < N. Id6korlat: 0,3 mp.

Ertékelés: a pontok 50%-a kaphato, ha N < 1000.

Bekiildends egy s140.zip tomoritett allomanyban a megfeleléen dokumentélt és kommentezett forrasprogram,
amely tartalmazza a megoldas 1épéseit, valamint megadja, hogy a program melyik fejleszt6i kdrnyezetben futtathatoé.



